
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 Αθήνα, 22/2/2024 
 

Του:  Βιλιάρδου Βασίλειου, Βουλευτή Β1' Βορείου Τομέα Αθηνών 
  

ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
   
   

ΘΕΜΑ:  «Απαράδεκτη αργοπορία σε απάντηση επί ένστασης κατόπιν απόρριψης 

αίτησης για λήψη επιδόματος ανεργίας από τις Υπηρεσίες της ΔΥΠΑ στη Νέα 
Ιωνία» 

 

Κυρία Υπουργέ, 
 

Δεχθήκαμε διαμαρτυρία μιας κυρίας, η οποία μας μετέφερε ότι, όντας σύζυγος στρατιωτικού, 
αναγκάστηκε να μετακομίσει από την Θεσσαλονίκη στην Καστοριά, παραιτούμενη από την 
εργασία της. Στην προσπάθειά της η εν λόγω να καταθέσει αίτηση για να λάβει επίδομα 
τακτικής ανεργίας, αντιμετώπισε αδιέξοδο, καθώς, η αρμόδια για την τεκμηρίωση του αιτήματος 
για λήψη του σχετικού επιδόματος Υπηρεσία (ΚΠΑ2 Ν. Ιωνίας) θεώρησε ως δεδομένο το ότι η 
ανωτέρω αιτούσα παρείχε τις υπαλληλικές της υπηρεσίες στην έδρα της εταιρείας από όπου 
αφυπηρέτησε, αντί για την Θεσσαλονίκη, εντός της οποίας βρισκόταν υποκατάστημα του τέως 
εργοδότη της. Παρά το ότι την απασχόλησή της επιβεβαίωσε και ο τελευταίος, ξεκίνησε μια 
πολύπλοκη και χρονοβόρα διαδικασία ένστασης για την απόδειξη του αυτονόητου. Επί της 
τελευταίας ένστασης, όμως, η απάντηση καθυστερεί απαράδεκτα, επί μήνες, φέρνοντας την 
ανωτέρω πολίτη σε πραγματικό αδιέξοδο,  καθώς, ο νέος τόπος κατοικίας της αιτούσας δεν 
παρέχει θέσεις εργασίας, οπότε, η λήψη του ως άνω επιδόματος είναι αναγκαία για την 
επιβίωσή της. Επειδή στην θέση της ανωτέρω κατανοούμε ότι βρίσκονται πάρα πολλοί πολίτες, 
θεωρούμε αναγκαία την παρέμβασή σας, προς αποφυγή κάθε σχετικής καθυστέρησης, που 
αποτελεί κακοδιοίκηση απέναντι στους εμπερίστατους άνεργους πολίτες.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός:  
 

Προτίθεσθε να παρέμβετε καταλλήλως, προκειμένου να επιταχυνθεί ο χρόνος χειρισμού των 

αιτήσεων ή/και των ενδεχόμενων ενστάσεων άνεργων ιδιωτών, που αφορούν στην λήψη 

επιδόματος ανεργίας, καθώς, η επί μακρόν στέρηση του τελευταίου, κατά την τρέχουσα 

χρονική συγκυρία έξαρσης της ακρίβειας και του κόστους ζωής, οδηγεί σε απόγνωση τους 

εκάστοτε δικαιούχους του σχετικού επιδόματος; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΒΙΛΙΑΡΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
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